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Benomunaem mro20unervl

BenomunTe, Kak JIeJINTh MHOMOWIEHBI € ocTaTKoM. [losib3ysich aaropurMom
Esxma, waiiqure HOI(P(z), Q(x)).

P(z) = 234+ 42> + Tx + 4, Q(x) = x* + 52° + 102 + 8.

Haiinre Bce HATypabHBIC 7, IPH KOTOPBIX uHcyo n’ 4 2n? 4+ 4n + 3 genurced Ha
qncso n? + 1.

Teopema (Besy). Ocrarok or nesenns muorowiena P(x) na x —a pasen P(a).

CaencrBue. Muorowien P(x) genurest Ha & — a Torjia U TOJIBKO Tora, Korma Pla) =0
(To ectb @ — Kopenb MuOTOWIeHA P(1)).

CaenacrBue. Y MHOroOYJIeHa CTEIEHN N HE MOYKET ObITh OOJIbIIIEe 1 KOPHEI.

[Tpu kakoMm 3nauennn a Muoroden 0% + qz158 + 7 neures na x + 17
Hajiure octaTok or fesenust Muorowiena 22024 + o + 2 na 22 — 1.

Hoxkazxure, aro P(x) nesurces na (z — 1) Torga n ToJbKO TOTJIA, KOTIa CyMMa
Beex koadduimentos P(x) pasua 0.
Haitjure CYMMY BCEX KO3 PUITNEHTOB MHOT'O4JIeHA
P(z) = (2432 —42%)*" (1 = 7w +52%)"".
[Ipo muorowien P(x) ¢ nebivu KoahdUImenTaMn H3BeCTHO, UTO OH JIeJTUTCS
na 2% — 4z + 13. Ha kakyio 1mudpy oKaHUIHBaeTCA CyMMa BCEX ero KoahHUImenTos?

|6 ITpuywmaiire Taxoii Muorounen P(x) cremenn 1543, uro P(z)+ P(—x)=1;
b| P(z)+P2—2)=1.

[IpuBeure mpumep Takoro MHorowieHa P(z) HeHy/JIeBoil CTemeHH, 9To
P(2? +4x +2) nenurcs na P(x).
CymectByet Jin Takoit muorowter P(z) cremenn 10007

[TycTh y KBajparHoro TpexuieHa f(x)=x? -+ pxr + ¢ ecTb [Ba PasIMYHBIX KOPHS.
MoxkeT jin Tak okazarhbcs, 9T0 y MHOTOWIeHa f(f(x)) POBHO TpH pa3MIHBIX KODHS, & Y
muorowiena f(f(f(z))) poBHO 7 pasinmaHbix KopHeii?



